

驾驶Q5、Q7驰骋长白山下,冰雪湖面上感受极限飘移

# 泰城奥迪车主体验冰雪世界

12月12日至14日,泰安广通奥迪4S店邀请10位奥迪车主,参与体验一汽大众奥迪在吉林省万达长白山国际酒店度假区举办的“一汽奥迪冰雪嘉年华”活动。据悉,本次“冰雪嘉年华”活动设有冰雪越野试驾、精彩滑雪体验、极致温泉养生体验、特色名人晚宴等体验项目。

吉林省万达长白山国际酒店度假区活动现场,随处可见的奥迪元素冰雕、雪雕让嘉宾们沉浸在新奇梦幻的奥迪冰雪世界中。“今天在皑皑长白山脚下,我们在冰天雪地间打造了本次试驾平台,带来了奥迪多款主力车型,相信本次激情驾驭之旅,会让大家在领略奥迪进取科技的同时,深入感受奥迪产品突破既往的卓越性能与尊贵品质。”一汽大众奥迪销售事业部东北区市场经理周洋说。

活动期间,嘉宾们在一汽大众奥迪教练的带领下,驾驶着由8辆奥迪Q5、Q7组成的越野车队,驰骋在长



冰雪路面上的奥迪车队。

白山原始森林的山路上;奥迪A7、A8冰上8字“漂移舞蹈”,则让嘉宾都大呼刺激、过瘾。在教练的指导下,亲身感受冰雪湖面上的极限驾驶体

验,不但使嘉宾们学习到了应对冰雪路况下的安全驾驶技巧,更被奥迪Quattro的卓越操控性能所折服。

(陈辉)

## 奇瑞E5销量再创新高

胜力4S店推多项购车优惠

据乘联会最新数据显示,奇瑞E5今年11月销量再创新高,达到7576辆。E5不断被更多主流消费者接受的同时,泰安胜力奇瑞4S店也推出多个专项优惠,助推E5热销。

奇瑞汽车泰安胜力奇瑞4S店销售总监秦女士表示:“奇瑞E5在‘半价购车’之外,还有12期还款、日供25元、首付1万5和0首付0利息等灵活个

贷方案,完全可以满足各种不同需求的消费者,尤其是对三口之家来说,购奇瑞E5的购车方式很贴合他们的消费模式。另外,奇瑞E5不但有3000元‘惠民礼’,4000元‘装饰礼’等贴心好礼赠送,还有‘感恩四百万 新春聚划算’的活动,受到大家的追捧丝毫不足为奇。”

(程青)

## SC7节能版安全舒适 更注重节油性

在油价不断上涨的今天,购车一族对汽车的要求除了安全、舒适外,更多地放在节油上,因此英伦SC7系节能版获得越来越多关注。

英伦SC7系节能版与现款车型最大的区别在于搭载了新发动机,而该发动机为吉利自主研发,具有升功率大、重量轻、体积小、油耗低、转速稳、振动及噪声小的显著特

性,使用范围广泛。

而且SC7节能版还入选国家节能惠民工程目录,购车享3000元国家补贴。英伦SC7系入选国家节能惠民工程目录,再次确立了吉利汽车“造最安全、最环保、最节能的好车”及以“环保、节能”为宗旨的可持续发展战略,并将产品力推上了新台阶。

(张琳琳)

## “双承诺”见效 东风日产销量反弹

经过两个月的销量低谷,东风日产11月份订单和销量双双反弹。据悉,东风日产NISSAN品牌11月收获60069个订单,启辰品牌销量也稳步提升。

11月,东风日产NISSAN品牌的订单数量60069个,反弹态势比较明显。作为主打中级车,新一代轩逸和新阳光的订单量都轻松过万,新TIIDA、新天籁等明星车型也恢复热

销,分别销售9305台和8249台,SUV市场上,新逍客则以8023台的订单数宣告“王者归来”。

“市场的全面恢复是必然结果。一方面,我们的产品确实很有竞争力,能够满足消费者的需求。另一方面,我们在10月和11月分别推出了‘安全保障承诺’和‘品质无忧承诺’,为消费者带来安心、放心的购车和用车保障。”东风日产市场销售总部副

部长杨嵩表示,随着营销措施和“双承诺”的继续推进,相信东风日产在12月将继续收复失地。

东风日产的两大“承诺”在行业内均属首次,不仅彰显了东风日产对自身产品品质和服务能力的高度自信,也踏踏实实履行了“客户至上”的理念,以消费者的实际利益出发,为他们创造价值、打消顾虑,带来安心、无忧的汽车生活体验。(崔颖颖)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒  
一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真切灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信,真诚的沟通能化解一切,纯真的天性无法用金钱购买,真才实学成为做人处事的根本,货真价实是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

现全面接受预订,订车有好礼相送!

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



Das Auto.

泰安金驰汽车销售服务有限公司

泰安润之福汽车销售有限公司

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售热线: 0538-8878787

销售热线: 0538-8519797

销售热线: 0538-8561579

24小时服务热线: 0538-8878800

24小时服务热线: 0538-8489797

24小时服务热线: 0538-8561757